
Kdaj nova banka
v Medvodah?

Medvoška poslovalnica Ljubljanske banke je za-
nesljivo med najmanjšimi na območju Ljubljane,
toda ne po obsegu poslovanja, temveč glede na
prostor, v katerem delavci banke in krajani urejajo
bančne storitve. Razmere postajajo iz dneva v dan
bolj nevzdržne, saj je ob izplačilnih dneh, v dneh
pred in po praznikih, neredko pa tudi med tednom, v
prostorih banke tolikšna gneča, da krajani le s te-
žavo napišejo obvezne vplačilne ali izplačilne
obrazce, da drugih težav poslovanja niti ne ome-
njamo.

Med 41 poslovnimi enotami Ljubljanske banke je
medvoška glede na vložena devizna in dinarska
sredstva na dvanajstem mestu in ima znatno večji
obseg poslovanja kot nekatere druge primestne
enote (Grosuplje, Vrhnika, Litija). V medvoški enoti
LB imajo 10.710 hranilnih vlog, 3354 deviznih raču-
nov, 1305 žiro računov, 506 tekočih računov in okoli
380 vezanih depozitov na mesec. Ti podatki kažejo,
da je obseg poslovanja te enote resnično velik.

Resnici na Ijubo je treba povedati, da so v banki
lani preuredili prostor za poslovanje z občani in ga
posodobili. Žal je prostorše vedno tolikšen, kot je bil,
kajti banka »gostuje« v delu poslopja Kmetijske
zadruge Medvode.

v medvoških krajevnih skupnostih že desetletje
spodbujajo delavce banke, da bi zgradili nov bančni
objekt. Pred več kot petimi leti so se že zelo trdno
dogovonli o gradnji, žal pa so stopili v veljavo pred-
pisi o negospodarskih naložbah in vse zamisli so
padle v vodo. Kasneje banka ni imela sredstev,
zatem so v krajevni skupnosti začeli snovati nov za-
zidalni načrt centra Medvod in gradnja bančnega
objekta je bila vedno znova le pri zasnovi.

V krajevni skupnosti bodo letos končno le menda
nehali razpravljati o zazidalnem načrtu centra Med-
vod in ga bodo skupščinski organi sprejeli. Krajani
pnčakujejo, da bodo dotlej tudi v banki zbrali dovolj
sredstev m načrte za gradnjo nove poslovne stavbe.
Dotlej bomo morali še potrpeti, vendar v nedogled to
ne sme trajati. Mnogi krajani že sedaj, zaradi gneče
pred bančnimi okenci, raje hodijo na pošto ali celo v
Ljubljano. Gneče pred okenci ne more odtehtati niti
pnjazen nasvet m nasmeh delavk v banki, ki setrudi-
jo, da bi skrajšale vrste čakajočih. Brane Praznik


